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CONGRESSO NACIONAL 

ATA DA 10' SEsslo CONJUNTA, EM 15 DE MARCO DE 1974 
4' Sessio Legislativa Ordin'ria, da 7' Legislatura 

SESSA.O DESTINADA A SOLENIDADE DA PRESTACAO DO COMPROMISSO 
CONSTITUCIONAL E POSSE DE SUAS EXCEL~NCIAS 

OS SENHORES GENERAL-DE-EX~RCITO ERNESTO GEISEL 
E GENERAL-DE-EX-=:RCITO ADALSERTO PEREIRA 

DOS SANTOS, COMO PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE 
DA REPOBLICA 

PRESlDtNCIA DO SENHOR PAULO TORRES 

As 10 horas. acham-se prcscntes os Srs. Sen adores: 

Adalberto Sena - Jose Guiomard - Geraldo Mesquita 
- Flavio Britto - Jose Lindoso - Jose Esteves - Cattete 
Pinheiro - Milton Trindade - .Renat~ Franco - Alexan­
dre Costa - Clodomir Milet - Jose Sarney - Fausto Caste­
lo-Branco - Petronio Ponella - Helvidio Nunes - Virgilio 
Tavora - Waldemar Alcantara - Wilson Gon~lves - Oi­
narte Mariz - Luis de Barros - Jesse Freire - Oomicio 
Gondim - Milton Cabral - Ruy Carneiro - Joio Cleofas 
- Paulo Guerra - Wilson Campos - Amon de Mello_­
Luiz Cavalcante - Teotonio Vilela - Augusto Franco -
Leandro Maciel- Lourival Baptista - Antonio Fc:mandes 
- Heitor Oias - Ruy Santos - Carlos Lindenberg -
Eurico Rczcnde - Joio Calmon - Amaral Peixoto -
Paulo Torres - Vasconcelos Torres - Benjamim Farah­
Danton Jobim - Nelson Carneiro - Gustavo Capanema -
Jose Augusto - Magalhies Pinto - Carvalho Pinto - Fran­
co Montoro - Orlando Zancaner - Benedito Ferreira -
Emival Caiado - Osires Teixeira - Fernando Correa - Ita­
Iivio Coelho- Saldanha Derzi - Accioly Filho - Mattos 
Lc1io - Ney Braga - Antonio Carlos - Celso Ramos - le­
noir Vargas - Daniel Krieger - Guido Mo'ndin - Tarso 
Dutra. 

E os Srs. Oeputados: 

Acre 

Joaquim Macedo - ARENA; Nosser Almeida -
ARENA; Ruy Lino - MOB. 

Joel Ferreira - MOB; Leopoldo Peres - ARENA; 
Raimundo Parente, - ARENA; Vinicius Camara 
ARENA. 

Pan 

Americo Brasil- ARENA; Edison Bonna - ARENA; • 
Gabriel Hermes - ARENA; loio Menezes - MOB; JIllio 
Viveiros - MOB; Juvcncio Oias - ARENA; Sebastiio 
Andrade - ARENA. 

Maraabio 

Americo de Souza - ARENA; Eurico Ribeiro -
ARENA; Freitas Oiniz - MOB; Henrique de La Rocque-
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ARENA; Joao Castelo - ARENA; Nunes Freire -
ARENA; Pires Saboia - ARENA. 

Piaui 

Correia Lima - ARENA; Oymo Pires - ARENA; 
Heitor Cavalcanti - ARENA; Milton Brandao - ARENA; 
Paulo Ferraz - ARENA; Pinheiro Machado - ARENA; 
Severo Eulalio - MOB. 

Ceara 

Alvaro Lins - MOB; Edilson Melo Tavora -
ARENA; Emesto Valente - ARENA; Flavio Marcilio -
ARENA; Furtado Leite - ARENA; Januario Feitosa -
ARENA; Jonas Carlos - ARENA; Josias Gomes -
ARENA; Leao Sampaio - ARENA; Manoel Rodrigues -
ARENA; Marcelo Linhares - ARENA; Osiris Pontes -
MOB; Ossian Araripe - ARENA; Paes de Andrade -
MOB; Parsifal Barroso-ARENA. 

Rio Grande do Norte 

Antonio Florencio - ARENA; Ojalma Marinho -
ARENA; Grimaldi Ribeiro - ARENA; Henrique Eduardo 
Alves - MOB; Pedro Luccna - MOB; Vingt Rosado -
ARENA. 

Paraib. 

Alvaro Gaudencio - ARENA; Antonio. Mariz -
ARENA; Claudio Leite - ARENA; Janduhy Carneiro -
MOB; Marcondes Gadelha - MOB; Petronio Figueiredo -
MOB; Tcotonio Neto -:- . ARENA; Wilson Braga -
ARENA. 

Pernambuco 

Aderbal Jurema - ARENA; Airon Ricis - ARENA; 
Etc1vino Lins - ARENA; Fernando Lyra - MOB; Geral-
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do Guedes - ARENA; Gonzaga Vasconcelos - ARENA; 
Joaquim Coutinho - ARENA; Josias Leite - ARENA; 
Lins e Silva - ARENA; Magalhaes Melo - ARENA; Mar­
co Maciel - ARENA; Marcos Freire - MOB; Ricardo 
Fiuza - ARENA; Thales Ramalho - MOB. 

AI.goti 

Geraldo Bulhoes - ARENA; Jose: Alves - ARENA; 
Jose: Sampaio - ARENA; Oceano Carleial - ARENA; 
Vinicius Cansan~ao - M DB. 

Sergipe 

, Eraldo Lemos - ARENA; Francisco Rollemberg -
ARENA; Luil. Garcia - ARENA; Pass os Porto -
ARENA; Raimundo Oiniz - ARENA. 

Bahia 

Djalma Bessa - ARENA; Edvaldo Flores - ARENA; 
Fernando Magalhaes - ARENA; Francisco Pinto - MOB; 
Hannequim Dantas - ARENA; Ivo Braga - ARENA: 
Joao Alves - ARENA: Joao Borges - MOB; JosePenedo 
- ARENA; Lomanto Junior - ARENA; Luiz Braga -
ARENA; Manod Novaes - ARENA: Necy Novaes -
ARENA: Ney Ferreira - MDB: Odulfo Domingues -
ARENA: Prisco Viana - ARENA; Rogerio Rego -
ARENA: Ruy Bacelar - ARENA: The6dulo de Albuquer­
que - ARENA; Tourinho Oantas - ARENA; Vasco Neto 
-ARENA; Wilson Falcao - ARENA. 

£Spirito Santo 

Argilano Oario - MOB; Oirceu Cardoso - MOB; 
£lcio Alvares - ARENA; Jose Carlos Fonseca - ARENA: 
Jose Tasso de Andrade - ARENA; Oswaldo Zanello -
ARENA; Parente Frota - ARENA. 
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Rio de Janeiro 

Adolpho Oliveira - MOB; Alair Ferreira - ARENA; 
Alberto Lavinas - MOB: Ario Theodoro - MOB; Brigido 
Tinoco - MOB; Oayl de Almeida - ARENA; Oaso Coim­
bra - ARENA; Hamilton Xavier - MOB; JOSI: da Silva 
Barros - ARENA; JOSI: Haddad - ARENA; JOSI: Sally -
ARENA; Luiz Braz - ARENA: Marcio Paes - ARENA: 
Moacir Chiesse - ARENA; Osmar Leitao - ARENA; 
Peixoto Filho - MOB: Rozendo de Souza - ARENA; Wal­
ter Silva - MOB. 

Guanabara 

Alcir Pimenta - MOB; Amaral Netto - ARENA; 
Bezerra de Noroes - M DB; Caio Borja - ARENA; Euripi­
des Cardoso de Menezes - ARENA; Flexa Ribeiro -
ARENA; Florim Coutinho - MOB; Francisco Studart -
MDB; Jose Bonifacio Neto - MOB:.JG de Araujo Jorge­
MOB; Ll:o Simoes - MOB: Lisaneas Macie1- MOB; Lopo 
Coelho - ARENA: Marcelo Medeiros - MDB; Miro 
Teixeira - MOB; Nina Ribeiro - ARENA: Osnelli 
Martinelli - ARENA: Pedro Faria -- MOB; Reynaldo 
Santana- MOB; Rubem Medina- MOB. 

Minas Gerais 

Ai:cio Cunha - ARENA: Altair Chagas - ARENA; 
Athos de· Andrade - ARENA; Aureliano Chaves -
ARENA: Batista Miranda - ARENA: Bento Goncalves -
ARENA; Bias Fortes - ARENA; Carlos Cotta - MOB; 
Oelson Scarano - ARENA; Elias Carmo - ARENA; Fa­
bio Fonseca - MDB: Fernando Fagundes Netto -
ARENA: FranceJino Pereira...:- ARENA: Geraldo Freire­
ARENA: Homero Santos - ARENA; Hugo Aguiar -
ARENA: Jairo Magalhaes - ARENA; Joao Guido -
ARENA; Jorge Ferraz - MOB: Jorge Vargas - ARENA: 
JOSI: Bonifacio - ARENA; Jose Machado - ARENA; 
Manoel de Almeida - ARENA: Manoel Taveira -
ARENA; Murilo Barlaro - ARENA; Navarro Vieira -
ARENA; Nogueira de Rezende - ARENA: Ozanan Coelho 
- ARENA: Padre Nobre - MOB; Paulino Cicero -
ARENA: Renato Azeredo - MOB: Silvio de Abreu -
MOB; Sinval Boaventura - ARENA: Tancredo Neves -
MOB. 

SioPaulo 

Adalberto Camargo - MOB; Adhemar de Barros Filho 
- AIU:.NA; Aldo Lupo - ARENA; Alfeu Gasparini -

ARENA: Amaral Furlan - ARENA: Arthur Fonseca -
ARENA; Athic Coury - MOB; Baldacci Filho - ARENA; 
Bezerra de Mello - ARENA; Braz Nogueira - ARENA; 
Cantidio Sampaio - ARENA; Cardoso de Almeida -
ARENA; Chaves Amarante - ARENA; Oias Menezes­
MOB: Diogo Nomura - ARENA: Faria Lima - ARENA; 
Francisco Amaral - MOB: Freitas Nobre - MOB; Henri­
que Turner - ARENA; Herbert Levy - ARENA; IIdClio 
Martins - ARENA; ltalo Fitlipaldi - ARENA: Joao 
Arruda - MOB; Jose Camargo - MOB; Mario Telles -

ARENA; Mauricio Toledo - ARENA; Monteiro de Barros 
- ARENA: Orensy Rodrigues - ARENA; Ortiz Monteiro 
- ARENA: Pacheco .Chaves - MDB; Paulo Abreu -
ARENA; Paulo Alberto - ARENA; Pereira Lopes -
ARENA; Plinio Salgado - ARENA; Roberto Gebara -
ARENA; Ruydalmeida Barbosa - ARENA; Salles Filho -
ARENA; Santilli Sobrinho - MOB; Silvio Lopes -
ARENA; Sylvio Venturolli - ARENA; Sussumu Hirata­
ARENA; Ulysses Guimadies - MOB. 

Goiis 

Anapolino de Faria - MDB; Ary Valadao - ARENA; 
Brasilio Caiado - ARENA; Fernando Cunha - MOB; 
Henrique Fanstone - ARENA; Jarmund Nasser -
ARENA; Jose Freire - MDB: Juarez Bernardes - MOB; 
Rezende Monteiro - ARENA; Siqueira Campos -
ARENA; Wilmar Guimaraes - ARENA. 

Mato Grosso 

Emanuel Pinheiro - ARENA; Garcia Netto -
ARENA; Gastao MUlier - ARENA; Lopes da Costa -
ARENA: MarcHio Lima - ARENA: Ubaldo Barem -
ARENA. 

Parani 

Agostinho Rodrigues - ARENA; Alberto Costa 
ARENA: Alencar Furtado - MOB; Alipio Carvalho 
ARENA: Antonio Annibelli - MDB: Antonio Ueno 
ARENA; Ary de Lima - ARENA; Arnaldo Busato 
ARENA; Arthur Santos - ARENA; Braga Ramos 
ARENA (SE); Fernando Gama - MOB; Ferreira do 
Amaral - ARENA; Fhi.vio Giovine - ARENA; Hermes 
Macedo - ARENA; halo Conti'-:' ARENA; Joao Vargas­
ARENA; Jose Carlos Leprevost - ARENA; Luiz Losso -

ARENA (SE); Maia Netto - ARENA; Mario Stamm -
ARENA; Olivir Gabardo - MOB; Roberto Galvani -
ARENA; TUlio Vargas-ARENA. 

Santa Catarina 

Abel Avila - ARENA: Adhemar Ghisi - ARENA; 
Albino Zeni - ARENA; Aroldo Carvalho - ARENA; Ce­
sar Nascimento - MDB: Oib Cherem - ARENA: Fran­
cisco Grillo - ARENA: Francisco Libardoni - MOB; 
Jaison Barreto - MDB; Joao Linhares - ARENA; Laerte 
Vieira - MOB: Pedro Colin - ARENA; Wilmar Dallanhol 
-ARENA. 

Rio Grande do Sui 

Alberto· Hoffmann - ARENA; Alceu Collares -
MOB; Amaral de Sousa - ARENA; Amaury MUlier -
M DB; Antonio Bresolin - MOB; Arlindo Kunzler 
ARENA; Celio Marques - ARENA; Cid Furtado -
ARENA; CI6vis Stenzel - ARENA: Daniel Faraco -
ARENA; Eloy Lenzi - MOB; Getulio Oias - MOB; Harry 
Sauer - MOB: Helbert dos Santos - ARENA; Jairo Brum 
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- MOB; Jose Mandelli - MOB; Lauro Leitilo - ARENA; 
Lauro Rodrigues - MOB; Mario Mondino - ARENA; Na­
dyr Rossetti - MOB; Norberto Schmidt - ARENA; Sinval 
Guazzelli - ARENA; Vasco Amaro - ARENA; Victor 
Issler- MOB. 

Amap' 

Antonio Pontes- MDB; 

Rondonia 

Jeronimo Santana - MOB. 

Roraima 

Silvio Botelho - ARENA. 

Compoem a Mesa, Ii direila do Senhor Presidente 
Paulo Torres, 0 Sennor Depulado . FJavio Marcl7io, 
Presidente da Camara dos Depulados, e os Sennores 
Senadores Ruy Santos e Millon Cabral, respeclivamen­
te. /9 e 39~Secrelfirios; Ii esquerda, os Senhores Senado­
res Augusto Franco e Geraldo" Mesquita, respecliva­
mente. 29 e49-Secreuirios. 

o SR. PRESIDENTE (Paulo Torres) - Esta aberta a 

sessilo. 

Tenho a honra de convidar S. Ex' 0 Sr. Ministro Eloy Jo­
se da Rocha, Presidente do Supremo Tribunal Federal, a to-
mar assento a Mesa. (Palmas) . 

Toma assento a Mesa, a direita do Sr. 2'-Se­
creuirio, 0 Senhor Ministro Eloy Jose da Rocha. 

o SR. PRESIDENTE (Paulo Torres) - A presente 
sessao solene do Congresso Nacional foi convocada para, 
nos term os do art. 76 e do § 19 do art. 77 da Constitui~o, 
combinados com os arts. 60 a 67 do Regimento Comum, re­
ceber os compromissos e empossar os Senhores Generais-de­
Exercito Ernesto Geisel e Adalberto Pereira dos Santos, elei­
:os, respectivamente. Presidente e Vice-Presidente da 
Republica pelo Colegio Eleitoral, em sua sessao de 15 de 
janeiro proximo passado. 

Lembro aos Srs. Congressistas que. nos term os do 
paragrafo unico do art. 55 do Regimento Comum e de acor­
do com a tradi~o, nao havera orad ores nesta sessilo. 

o SR. PRESIDENTE (PaUlo Torres) - Designo os Srs. 
Senadores Petronio Portella. Nelson Carneiro. Antonio Car­
los. Magalhiles Pinto e Oaniel Krieger e os Srs. Deputados 
Celio Borja. Laerte Vieira. Aderbal Jurema. Osmar Leitao 
Rosa e Murilo Badar6 para coinporem a Comissao que ira 
receber os empossandos. it entrada principal do Edificio do 
Congresso. 

Vou suspender a sessilo. por alguns instantcs. ate que 
Suas Excelcncias cheguem. 

• (Suspensa as JO horas. a sessao e reaberta as 10 ho­
ras"e 5 minulos.) 

o SR. PRESIDENTE (Paulo Torres) - Esta reabert~ a 

sessao. 

Acompanhados da Comissao. ingressam no recinto 
Suas Excelencias os Senhores Generais-de-Exercilo Er­
nesto Geisel e Adalberto Pereira dos Santos. que tomam 
assento a Mesa. respectivamente. a direita e a esquerda 
do Senhor Presidente Paulo Torres. (Palma, prolon­
gadas.) 

o SR. PRESIDENTE (Paulo Torres) - Participo aos 
presentes que. neste exato momento, Suas Excelencias os 
Senhores Generais-de-Exercito ErnestoGeisel, Presidente da 
Republica eleito. e Adalberto Pereira dos Santos, Vice­
Presidente da Republica eleito. irao prestar 0 compromisso a 
que se refere 0 art. 76 da Constitui~o. 

Suas Excelencias prestam 0 seguinte compromisso 
constitucional: 

"Prometo mllllter, de/ellller e ell",prir II COllstit,,;­
fio, obser.",r liS leis, pro",oller 0 be", geNi e sllstelltllr.1I 
IIlIiio, II illtegrillllde e II illllepelUlillcill do Bru;I". 
(Palmas prolongadas.) 

o SR. PRESIDENTE (Paulo Torres) - Nos term os da 
Constitui~ao e em nome do Congresso Nacional. declaro 
empossados. para 0 qUinqUcnio compreendido entre 15 tie 
mar~o de 1974 e 15 de mar~ de 1979. Presidente da Republi­
ca Federativa do Brasil. Sua Excelcncia 0 Senhor General-de­
Exercito Ernesto Geisel. e Vice-Presidente da Republica. Sua 
Excelencia 0 Senhor ~neral-de-Exercito Adalberto Pereira 
dos Santos. (Palmas prolon.ada) 

E executado 0 Hino Nacional e a tropa. em Irente 
ao Edificio do Congresso Nacional. presta as continen­
cias de est i/o. Suas Excelencias assinam os respectivos 
textos de compromisso. 

o SR. PRESIDENTE (Paulo Torres) - 0 Senhor 
Primeiro-Secretario procedera. agora, a leitura do termo de 
posse, con forme 0 disposto no artigo 65 do Regimento 
Comum. 

£ lido 0 seguinte 

TERMO DE POSSE DOS EXCELENTISSI­
MOS SENHOR-ES GENERAIS-OE-EX£RCITO 
ERNESTO GEISEL E AOALBERTO PEREIRA 
DOS SANTOS. NOS CARGOS:- RESPECTIV A­
MENTE, DE PRESIDENTE E VICE-PRESIDEN­
TE OA REPOBLICA. 

As dez horas do dia quinze do mes de mar~o do 
ana de mil novecentos e setenta e quatro. perante 0 

Congresso Nacional. reunido em sessao conjunta de 
suas Casas. no Plenario da Camara dos Oeputados. na 
cidade de Brasilia. capital da Republica Federativado 
Brasil, sob a dir~o da Mesa do Senado Federal. cons­
tituida dos Senhores Senadores PAULO TORRES 
(PreSidente). RUY SANTOS (Primeiro-Secretario). 
AUGUSTO FRANCO (Segundo-Secretario). MIL­
TON CABRAL (Terceiro-Secretario) e GERALOO 
MESQUITA (Quarto-Secretario), compareceram os 
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Senhores Generais-de-Exercito ERNESTO GEISEL 
e ADALBERTO PEREIRA DOS SANTOS e, nos 
termos do artigo setenta e seis, da Constitui~o, foram 
solenemente empossados nos cargos, respectivamente, 
de Presidente. e Vice-Presidente da Republica, para os 
quais foram eleitos pelo Colegio Eleitoral no dia quin­
ze de janeiro do corrente ano, de acordo com 0 dispos­
to no artigo setenta e quatro da Constitui\;ao, para 0 

periodo compreendido entre quinzc de mar\;o de mil 
novecentos e setenta e quatro e quinze de mar\;o de mil 
novecentos e setenta e nove. 0 primeiro proferiu, na 
forma do artigo setenta e seis da Constitui~o, 0 

seguinte compromisso: 

"PROMETO MANTER. DEFENDER E CUM­
PRIR A CONSTITUICAO, OBSERVAR AS LEIS. 
PROMOVER 0 BEM GERAL E SUSTENTAR A 
UNI.~O. A INTEGRIDADE E A INDEPEN­
D£NCIA DO BRASIL", em scguida, 0 segundo. con­
soante dispac 0 paragrafo primeiro do artigo setenta e 
sete da Constitui~o. prestou 0 mesmo compromisso. 
E. de eonformidade com 0 anigo sessenta e cinco do 
Regimento Com urn, £Oi lavrado 0 presente termo, que 
e assinado pclos empossados e pcla Mesa. 

Emesto Gmel - AdalMrto Pereira dol Saatos -
Paulo Torres·- F1i.io Mudlio - Ruy Saatos - Au­
psto Franco - MDtoa Cabral- Geraldo MesfIulta. 

o Sa. PRESIDINTE C'" Tome) - Dou por cum­
pridas todas 81 Dormu dilcipIinldoru do ato IOlcnc de que 
todos n6s, aqui rcWlidoa. CltamOl ICDdo pcrIODqCDI C tel­
temunhas pcrantc a Na;io c • Hiat6ria. 

o Brasil acaba de investir nos cargos de Presidente e 
Vicc-Presidente da Republica os eminentes Generais Ernesto 
Geisel e Adalberto Pereira dos Santos, eleitos pclo Colegio 
Eleitoral, com a alta, enobrccedora e patri6tica missilo de 
manter. defender e cumprir l\ Constitui~o, observar as leis. 
promover 0 bern geral e sus entar a uniio, a intcgridade e 
independencia do Brasil. 

A partir do momento. em que prestou 0 compromisso 
. constitucional, 0 General Ernesto Geisel deu inlcio, em ter­
mos plenos e sob a prot~iio de Deus. ao exerclcio da Magis­
tratura presidencial, reccbendo, com a Chefia do Governo. 0 

comando supremo das For~s Armadas e a representa\;ao do 
Brasil junto aos Estados estrangeiros. 

Cabe-me agradecer. em nome do Congresso Nacional. a 
presen\(a do Senhor General Hugo Banzer Suarez, Presidente 
da Republica da Bolivia; (p"mas) do Senhor General Augus­
to Pinochet Ugarte, Presidente da Junta de Governo da 
Republica do Chile; ('''mas) do Senhor Doutor Juan Maria 
Bordaberry, Presidente da Republica Oriental do Uruguai; 
(p"mu) da Exm' Senbora Patricia Nixon; (p .... u) do 
Reverendissimo Monsenhor Lino Zanini, Delegado de Sua 
Santidade 0 Papa Paulo VI; (palmas) dos Senhores Chef'!s e 
Membros das Missoes Especiais Diplomaticas; (' .... 81) do 
Monsenhor Carmine Rocco, Nuncio Apost6lico; (' .... 81) 
do Ministro Eloy Jose da Rocha, Presidentc do Supremo Tri­
bunal Federal; (palmu) dos Senhores Ministros de Estado; 
(, .... u) dos Scnhores Presidentes e demais Membros dos 
Tribunais Superiores da Uniiio e do Distrito Federal; (,aI­
mas) dos Senhores Governadores de Estado; (,al .. u) dos Se­
nhores Oficiais Generais da Marinha, do Exercito e da Aero­
nautica; (, .. mas) de Dom Jose Newton de Almeida, Arcebis­
po de Brasilia. (palmu) e das demais autoridades civis e mili­
tares que aqui acorreram para participar desta solcnidade. 
(P"mas.) 

o SR. PRESIDENTE (P.ulo Torres) - Convido a 
.Comissao de rcce~o designada a acompanhar Suas Exee­
lencias. os Senhores Presidentc c Vice-Presidente da Republi­
ca, ate a saida. juntamente com os Presidentes do Sen ado 
Federal e da Camara dos Dcputados. 

o SR. PRESIDENTE (Paulo Torres) - Esta enccrrada 
a sessao. 

(LeWlnla-se a sessiio as JO horas e 20 minulos.) 
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LEGISLAC;AO DO GOVERNO REVOLUCIONARIO 
Col~io de Decretos-Leis nil's 1 a 318 do Governo do Presidente 

Castello Branco e Legisla~io Correlata 
4 volumes em um total de 2.096 paginas 

(Obra elsborada pels Sublecretaria de Edi~iiel Tecnical, compolta e imprella pelo Centro Grafico do Senado Federal) 

Atos Inltitucionais - Ato8 Complementare8 - Decreto8-Leis e Legisla~8o Citada ou Revogada -
indicel cronologico8 e por allunto - Govemo do Presidente Costa e Silva - Dos Ministro8 Militares 

re8pondendo pela Presidimcia e do Pre8idente Emilio G. Medici 

l' VOLUME CONTENDO 268 pAGINAS 
ATOS INSTITUCIONAIS N"s 1 8 4 
ATOS COMPLEMENTARES Nos 1 83i 
DECRETOS-LEIS Nos 319 8 347 e LEGISLAGAO CI· 

TADA. COM INDICES CRONOLOGICO E POR 
ASSUNTO - Eagotado 

2' VOLUME CONTENDO 314 pAGINAS 
ATO INSTITUCIONAL N,· 5 
ATOS COMPLEMENTARES N"s 38 8 40 
DECRETOS-LEIS Nys 348 8 409 e .LEGISLACAO CI· 

TADA. COM INDICES CRONOLOGICO E POR 
ASSUNTO - Eagotado 

39 VOLUME CONTENDO 304 PAGINAS 
ATOS INSTITUCIONAIS Nys 6 e i 
ATOS COMPLEMENTARES Nos 41 850 e LEGIS­
LACAO CITADA. COM INDICES CRONOLOGICO E 

POR ASSUNTO - Esgotado 

.. ' VOLUME CONTENDO 490 pAGINAS 
ATOS INSTlTUCIONAIS Nos 8e 9 
ATO COMPLEMENTAR No 51 
DECRETOS-LEIS Nys 481 8 563 e LEGISLACAO CI· 

TADA. COM iNDICES CRONOLOGICO E POR 
ASSUNTO -:- Eigotado 

S' VOLUME CONTENDO 336 PAGINAS 
ATO INSTITUCIONAL N. 10 
ATOS COMPLEMENTARES Nos 52 8 56 

. DECRETOS-LEIS Nos 564 8 664 e LEGISLACAO CI. 
TADA. COM iNDICES CRONOLOGICO E POR 
ASSUNTO - Eigotado 

6' VOLUME CONTENDO 488 pAGINAS 
ATO INSTITUCIONAL No 11 
ATOS COMPLEMENTARES Nos 57 862 
DECRETOS-LEIS Nos 665 8 804 E LEGISLAGAO CI-

TADA. COM iNDICES CRONOLOGICO E POR 
ASS UNTO -~: Cr$ 15,00 

7' VOLUME CONTENDO 290 pAGINAS 
EMENDA CONSTITUCIONAL N° 1 
ATOS INSTITUCIONAIS N"s 12817 
ATOS COMPLEMENTARES Nus 63 8 67 
DECRETOS.LEIS Nus 8058851 e LEGISLAGAO CI-

TADA. COM tNDICES CRONOLOGICO E POR 
ASSUNTO - Pr~: CrS 10,00 

80 VOLUME CONTENDO 318 pAGINAS 
DECRETOS·LEIS Nos 8528941 e LEGISLACAO CI­

TADA. COM INDICES CRONOLOGICO E POR 
ASSUNTO .:... P~o: CrS 10,00 

90 VOLUME CONTENDO 364 pAGINAS 
DECRETOS·LEIS Nos 942 8 1.000 e LEGISLACAO 

CITADA. COM iNDICES CRONOLOGICO E POR 
ASSUNTO - p~: CrS 15,00 

10° VOLUME CONTENDO 386 pAGINAS 
DECRETO·LEI No 1.001 de 21-10·1969 
CODIGO PENAL MlLITAR. COM L'lJDICE RESUMI· 

DO E tNDICE POR ASSUNTO -~: Crt 20,00 

110 VOLUME CONTENDO 503 pAGINAS 
DECRETOS-LEIS Nys 1.002 81.003 
CODlGO DE PROCESSO PENAL MILITAR. COM 

INDICE RESUMIDO E POR ASSUNTO - Esga­
tado 

12<' VOLUME CONTENDO 309 pAGINAS 
DECRETOS-LEIS Nos 1.004 8 1.068 e LEGISLACAO 

CITADA. COM INDICES CRONOLOGICO E POR 
ASSUNTO - ~o: CrS 20,00 

130 VOLUME CONTENDO 406 pAGINAS 
ATOS COMPLEMEl'I.'T ARES N"S i8 8 94 
DECRETOS-LEIS Nys 1.069 8 1.153 e LEGISLACAO 

CITADA. COM INDICES CRONOLOGICO E POR 
ASSUNTO - P~: CrS 20,00 

W VOLUME CONTENDO 487 pAGINAS 
DECRETOS-LEIS Ny. 1.154 8 1.187 e LEGISLACAO 

CITADA. COM INDICES CRONOLOGICO E POR 
ASSUNTO -'-~o: Cr$ 20,00 

NOTA: Decreta-Lei D' 1.000 - "Dispiielobre a eltecu~o dOl aervi~1 concement.el aOI "RegiStrol Publicol" eatabelecidol 
J)l!lo COdi,o Civil e legialaqio posterior", acompanbado de indicel relumido e por aSlunto. 
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M.r~de 1974 DlARIO DO CONGRESSO NACIONAL S'bado 16 0317 

ANAIS DA CONSTITUICAO DE 1967 
OS ANAIS DA CONSTITUICAO DE 1967,obra c:laborada pelaSubsecretaria de Edi~Oes Tee­

nicas (antiga Diretoria de Il)forma~ao Legislativa). e impressa pelo . Centro Grafico . do Senado Federal, 
compreendem 7 volumes em fei~ao inteiramente nova. diversa do estilo tradicional de Anais. 

Ao quadro comparativo ( Projeto de Constituicao de 1967 - Constituicao de 1964 - Emendas 
Constitucionais e Atos Institucionais) distribuido aos Senhores Congressistas no inicio da discussao e vota­
cao da nova Constituicao. seguem-se. agora. os demais volumes dos Anais. 

19 VOLUME: Edi~o 1967 - 4%0 pags. - Pr~o: crS 6,00. Antecedentes da Constitui(io Itraves do 
noticiario dl imprensa. 

N~te volume sao divulgadas as principais manifestacoes da imprensa brasileira. no decorrer do ano de 
1966. em editoriais. cronicas. entrevistas e reportagens. abordando a reforma constitucional desde a indica­
cao da Comissao de Juristas; 0 texto do Anteprojeto da Comissao de Juristas; as divergencias ocorridas en­
tre os membros daquela Comissao; as manifestacoes de Congressistas e constitucionalistas face ao proble­
ma da outorga. eleicao de uma Assembleia Constituinte ou ato convocatorio do atual Congresso: 0 papel 
desempenhado pel os Presidentes do Sen ado Federale da Camara dos Deputados. Senador Moura Andrade 
e Deputado Adaucto Lucio Cardoso. em defesa da independencia e soberania do Poder Legislativo. criticas 
e sugestoes ao Projeto de Constituicao e analise dos Capitulos do Projeto originfuio do Executivo e re-
nietido ao Congresso em 12 de dezembro de 1966. . 

%9 VOLUME: Edi~io 1967 - 432 pags. - Pr~o: crS 5,00. Primeira rase de tramita(io do Projeto 
de Constitui~o no Congre550 Nacional- Discussio e vota~io doProjeto. 

Este volume contem os pronunciamentos dos parlamentares nas 18 sessoes conjuntas realizadas de 
12 a 21 de dezembro de 1966 para discussiio e vota~iio do Projeto de ConstituiCao. 

Focaliza as manifestacoes referentes a materia constitucional. fornecendo. para facilitar as pesqui­
sas. indices de sessoes. autores (de discursos. apartes. dc:c\aracoes de voto e questoes de ordem) - coin 
pequeno resumo dos temas abordados - e ainda um indice de assuntos. 

39 VOLUME; Edi(io 1968 - 202 pags, - Pre(o: crS 5.00. Discursos pronunciados em sessies do Sena­
do Federal e dl Camara dos Deputados. 

Discursos pronunciados antes do envio do Projeto da nova Constituicao ao Congresso Nacional. as­
sim como aqueles referentes ao periodo da convocaciio extraordinaria do Congresso. com uma cobertura 
completa dos trabalhos constitucionais. a partir de 29-11-66 ate 11-1-67. 

4' VOLUME: Edi~o 1968 - 1.192 pags. (% tomos) - Pr~: crS 20,00. - Num total de 945 pags,. 
Segunda rue de tnmita~o do Projeto de Constitui~o no ConRresso Nadonal. 

Discussao e votacio das emc!hdas. Contem os pronunciamentos ocorridos nas sessoes conjuntas 
realizadas de 5 a 24 de janeiro de 1967 para discussiio e votacao das emendas ao Projeto e promuigacao da 
nova ConstituiCiio. . . 

5' VOLUME;Edi~o 1969 -746 pals, - Pre(O: crS 10,00. Comissio Mista. 

Contem as reunioes cealizadas pela Comissao Mista encarregada de emitir parecer sobre 0 Projeto 
de Constituiciio e as emendas que Ihe foram oferecidas. 

69 VOLUME:'Edi~o 1969 -1.076 palSo (2 tomos) - Pr~: crS 20.00. Emendas orerecidas 10 Projeto 
de Constitui~o. 

Este volume apresenta cada emenda com a respectivajustificacao e sua tramitaciio detalhada: parece­
res (dos Sub-Relatores. do Relator-Geral e da Comissao Mi~ta). requerimentos (destaque. preferencia. 
votaciio conjunta) e votaciio. £ feita a remissao ao 49 volume da obra, com indica~ao nas paginas. 

79 VOLUME: Edi~o 1970 - Quadro Comparltivo. 

Constituicao.de 1967 - Projcto originario do Poder Executivo - Emendas aprovadas. artigo por 
artigo. Volume com 282 paginas - Preco: CrS 8,00. 
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